Komentar Eva 24.10.

1. Morfologicka analyza

a. U morfologické analyzy si dejte pozor na to, aby atribut nebyl moc obecny, resp.
uchopitelny z mnoha rGznych pohled(l. Napfiklad atribut Akce je pfilis obecny a
vlastné jednotlivé varianty je Iépe kombinovat nez nadefinovat r(izné moznosti a
vybrat jednu nejlepsi. Akce by tak bylo dobré tieba rozdélit do nékolika atributli —
napr. akce pro posun hernim kolem — hod kostkou, lizani karet, kazdé kolo o stejny
dil, posun dle umisténi v daném kole atd.; posouvaci pandk apod.... nebo akce pro
zpomaleni hry -
b. Totéz plati i pro atribut herni prvky. Jinak ostatni se mi moc libi, jsou pékné
vymyslené. Chvalim.
2. Pékné zpracovana persona. Vidim spoustu prace, analyz, které vyborné syntetizujete!
3. Definice ramce problému

Uzivatel (Who)

Potiebuje (What, Where)

Protoze (Why)

Problém resp. ramec pro vase feSeni jste si vymezili velmi obecné a zkuste ho vice zaméfit na vasi

personu.

Napf. (opravdu jen pfiklad): Honza, student ekonomické VS, kterého v ramci ekonomiky zajima téma
financ¢nich trha a ktery je sportovné zaloZeny, z ¢ehoZ vyplyva jeho soutézZivost a potfeba pohybu, by
uvital dynamicky se vyvijejici hru, pfi které bude schopen uplatnit svoje znalosti z ekonomiky

Studenti ekonomickych vysokych
Skol

Zptlisob, jak propojit teoretické
znalosti s praxi, a to zabavnym
zplisobem a mimo  Skolni
prostredi.

Potfebuji nejen rozsirit své
znalosti, prohloubit je, propojit je
spraxi a co nejefektivnéji se
naucit novym vécem, ale také maji
zajem naucit se ekonomicky
myslet.

v diskusich ¢i ekonomickych aktivitach a porazit pfi tom ostatni Gcastniky hry.

Doplnila bych jesté kde resp. kdy by bylo dobré aby hru hral, v jakych situacich.



